
8.A úloha od 14.5. do 21.5. 

 

Nová lekcia, kde sa zameriame na životné prostredie a novú gramatiku: trpný rod. 

1) Pozri si slovíčka v pracovnom zošite str. 77/5A Climate change a The environment. 

Pre tých, čo nemajú pracák (pokiaľ viem len Kristián) posielam: 

 

 

 
 

2) Cvičenie na str. 56/1a v učebnici, pospájaj výrazy s ich významom (do zošita prosím, netreba 

celé vety, stačí dvojice čísel a písmen) 

 

 

 

 



3) Vypočuj si nahrávku k článku Climate change: its biggest cause na tomto linku: 

 

https://elt.oup.com/student/project/level4/unit05/audio?cc=sk&selLanguage=sk 

 tu si kliknite na hneď prvú nahrávku Page 56, Exercise 2a, takto to vyzerá: 

 

 
 

Súčasne si čítaj článok na strane 56 a doplň chýbajúce slová podľa nahrávky. Ak sa dá, tak do 

zošita, stačí ak si zapíšete pod seba očíslované chýbajúce slová, tak to viem skontrolovať. 

 

4) Na strane 57/3a cvičenie vypracovať do zošita, týka sa článku. 

5) Do gramatiky pojdeme o týždeň       

https://elt.oup.com/student/project/level4/unit05/audio?cc=sk&selLanguage=sk

